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Cíl práce: "Cílem mé diplomové práce je zjištění požadavků trhu práce 
získaných z inzerátů zveřejněných na internetových portálech 
věnujících se nabídce pracovních příležitostí… Dále pak zjištění 
a sumarizace představ současných studentů o jejich budoucím 
zaměstnání, získání profilu těchto studentů a porovnání těchto 
výsledků s reálným stavem trhu práce".  

 

Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 
(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Text práce je napsán z hlediska formálního i stylistického velmi dobře. Možná lze za jistý 
nedostatek považovat příliš velký rozsah práce, i když na druhé straně i teoretické části, kde 
by se případně dalo něco textu ušetřit, mají své opodstatnění a vytvářejí předpoklady pro 
správné pochopení závěrů v hlavní části práce založené na dotazníkovém šetření. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka mimo již výše uvedený cíl formuluje dvě hypotézy, které následně ověřuje pomocí 
odpovědí získaných v dotazníkovém šetření. Respondenty šetření rozděluje do vhodných 
skupin (zaměstnané, nezaměstnané, absolventy současné studenty, studenty a absolventy 
UHK…). To ji umožňuje  formulovat velmi konkrétní závěry, které prezentuje v tabulkách a 



 
 

pomocí vhodně zpracovaných grafů. Výsledky dotazníkového šetření jsou přehledně 
popsány v přílohách. Pro ověření hypotéz používá základní statistické postupy.  
Za cenné je třeba také považovat, že se zvlášť zabývá studenty a absolventy UHK a že se 
poměrně podrobně věnuje nezaměstnaným absolventům UHK. 
Závěrem lze konstatovat, že práce je celkově napsána velmi pečlivě, jazykově i formálně 
zdařile. Obsahuje množství užitečných zjištění. Autorka beze zbytku splnila vytýčené cíle 
práce. V závěru uvádí i řadu doporučení pro studenty a absolventy, která by jim měla 
usnadnit vstup do prvního zaměstnání. 
 
   

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

Autorka uvádí, že odpovědi na dotazník získala prostřednictvím internetu a že dotazník byl 
šířen pomocí sociálních sítí. Je otázkou, zda to nemohlo zkreslit získané závěry. Pokud ano, 
tak jakým směrem? 
 
 

Navržená výsledná známka:   výborně 
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